Nomenclature du systéeme d’ouverture de portes de bus

Repere[ Nombre Designation

43 3 bille

42 2 anneau élastique

41 2 rondelle

40 2 douille glycodur

39 2 palier autolubrifié

38 2 bague

37 1 roue Zs37=38 dents
36 1 insert levier

35 1 axe de blocage

34 1 anneau élastique

33 1 support potentiometre
32 1 rondelle d'appui

31 2 rondelle élastomere
30 2 roulement a contact oblique
29 1 rondelle
28 1 ecrou
27 2 goupille
26 1 douille d'accouplement
25 1 axe du motoréducteur
24 1 plaque d'adaptation
23 1 reducteur
22 1 moteur electrique
21 1 rotule
20 1 entretoise

19 1 piston

18 1 corps du verin

17 1 support vérin

16 1 tige

15 1 support motoréducteur
14 1 ressort

13 1 contre-ecrou

12 1 rotule

11 1 entretoise

10 1 ressort de la came

9 1 levier

8 2 came

7 1 demi carter haut

6 1 roulement

5 1 vis a un filet

4 1 anneau elastique

3 1 demi carter bas

2 1 support de fixation

1 1 bras moteur




Nomenclature de la scie de

marqueterie
38 4 |Vis HMI10-40
37 | | Tampon tangent
36 1 | Vis CHc M6-25
35 1 | Tampon tangent
34 1 | Chapeau centré
33 2 | Roulement a billes a contact radial
32 1 | Entretoise
31 4 | Vis CHc M5-16
30 1 | Poulie Trapézoidale
29 1 | Rondelle M6
28 1 |Vis HM6-15
27 | | Clavette parallele, forme A, 5x5x13 Serré dans 5
26 I | Entretoise
25 1 | Chapeau centré
24 1 | Carter sup€rieur
23 1 | Rondelle M10
22 1 | Ecrou HMI10-8
21 1 | Pion de centrage
20 | | Patin de guidage Serré dans 18
19 1 |Lame
18 1 | Plateau
17 1 | Vis CHc M6-15
16 1 | Porte lame
15 1 | Axe de positionnement
14 1 | Vis H M5-9 a téton long
13 4 | Goujon M8-25, bm20
12 4 | Ecrou H M8-8
11 1 | Maneton Serré dans 5
10 1 | Coulisseau
9 1 | Goupille élastique, 6x10 DIN 7346
8 4 | Vis CHc M4-17
7 1 | Noix
6 1 | Patin de guidage Serré dans 7
S 1 | Arbre d’entrée
-+ 1 | Couvercle
3 1 | Coussinet Serré dans 1
2 4 | Vis CHc M4-16
1 I | Carter inférieur
Rep | Nb | Désignation Observations




